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Ι.Μ. Δημητριάδος: Έναρξη Προγραμμάτων του 
Κέντρου Δια Βίου Μάθησης (ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) «Άγιος 
Απόστολος ο Νέος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ) «Άγιος Απόστολος ο 
Νέος» της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος και Αλμυρού ξεκινά 
για άλλη μια χρονιά νέα προγράμματα με τους εξής τίτλους:

«Διαχείριση τάξης στο σύγχρονο σχολείο» που απευθύνεται σε 
αποφοίτους ανθρωπιστικών και κοινωνικών επιστημών όπως, εκπαιδευτικοί, 
κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχολόγοι, λογοθεραπευτές, σχολικοί νοσηλευτές, 
εθελοντές ανθρωπιστικών οργανώσεων.
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Βασικός σκοπός του προγράμματος είναι με την ολοκλήρωσή του, οι 
συμμετέχοντες / συμμετέχουσες να έχουν αναπτύξει βασικές γνώσεις και 
ικανότητες σε βασικά θέματα της μαθησιακής διαδικασίας ώστε να 
ανταποκρίνονται αποτελεσματικά στη σύγχρονη σχολική πραγματικότητα και 
διαχείριση των δυσκολιών επί του πρακτέου. Το πρόγραμμα προσεγγίζει βασικές 
γνώσεις στη διαχείριση των δυσκολιών μάθησης, στην αναγνώριση και τον 
σχεδιασμό των απαραίτητων ενεργειών για τους μαθητές με γενικευμένες 
δυσκολίες, με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες και με ΔΕΠ-Υ, αναγνώριση των 
χαρισματικών μαθητών, αντιμετώπιση προβλημάτων συμπεριφοράς.

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Λουάρη Μαρίνα

«Ιστορία – θεωρία και βασικές αρχές – πράξη της παιδικής 
λογοτεχνίας»

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, γονείς, λάτρεις της λογοτεχνίας, νέους που 
επιθυμούν να πλουτίσουν τις γνώσεις τους και σε όσους επιθυμούν να τολμήσουν 
να εκφρασθούν συγγράφοντας ένα έργο παιδικής λογοτεχνίας.

Στόχος του προγράμματος:

Α. Για νέους, για εκπαιδευτικούς κι ενήλικες που επιθυμούν να αποκτήσουν κώδικα 
επικοινωνίας με τα έργα και τις αξίες της παιδικής λογοτεχνίας.

Β. Η έμπνευση σε ένα κόσμο προφορικής και γραπτής έκφρασης με εφόδιο τις 
αρχές της παιδικής λογοτεχνίας.

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Χρόνης Μουστάκας

Εργαστήρι Δημοσιογραφίας

Απευθύνεται σε αυτούς που θέλουν να γνωρίσουν την επιστήμη της 
Δημοσιογραφίας, τα είδη της, η αντικειμενικότητα μετάδοσης των ειδήσεων 
σύμφωνα με τον κώδικα δημοσιογραφικής δεοντολογίας, διάφορες τεχνικές.

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Νικόλαος Βαραλής

Διοίκηση και ηθική

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε πτυχιούχους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης οι οποίοι 
ενδιαφέρονται για το πεδίο της διοίκησης στην εκπαίδευση. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει θεωρητική και πρακτική μελέτη περιπτώσεων σε θέματα σχεδιασμού 
και άσκησης διοίκησης σε εκπαιδευτικούς οργανισμούς. Βασικός σκοπός του 



προγράμματος είναι με την ολοκλήρωσή του, οι συμμετέχοντες / συμμετέχουσες 
να έχουν αναπτύξει βασικές γνώσεις και ικανότητες σε θέματα διοίκησης και 
διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού, ώστε να ανταποκρίνονται αποτελεσματικά 
στις σύγχρονες απαιτήσεις της σχολικής πραγματικότητας.

Επιστημονικός Υπεύθυνος Ηλίας Λιαμής

Ιχνηλατώντας την πολιτιστική ζωή της πόλης από τη γέννηση της ως 
σήμερα

Εργαστήριο με βιωματικό χαρακτήρα που θα περιλαμβάνει σειρά σεμιναρίων τα 
οποία θα αναφέρονται σε μορφές, θεσμούς και γεγονότα που καθόρισαν το 
πολιτιστικό γίγνεσθαι της πόλης από τις απαρχές της ως σήμερα. Μια σειρά που 
απευθύνεται κυρίως στην εκπαιδευτική κοινότητα της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης 
αλλά και στο ευρύτερο κοινό. Επιδιώκει να αναζητήσει και να αναδείξει τη 
δημιουργική πορεία προσωπικοτήτων συνολικά του καλλιτεχνικού φάσματος, που 
συνδέθηκαν με την ανάπτυξη της νέας πόλης του Βόλου και συνέβαλαν στο 
λεγόμενο “αστικό θαύμα” του μεσοπολέμου. Στη συνέχεια, η σειρά σεμιναρίων θα 
αναφερθεί στη φθίνουσα πορεία του πολιτισμού των μεταπολεμικών χρόνων και 
στην έκρηξη πολιτιστικών γεγονότων και στη νέα γενιά καλλιτεχνών κατά την 
περίοδο της μεταπολίτευσης στις γενικότερες συνθήκες της εποχής. Τα σεμινάρια 
θα συνοδεύονται με επισκέψεις σε χώρους πολιτισμού, συναντήσεις με 
καλλιτέχνες, βραχύβια δημιουργικά εργαστήρια και περιπάτους στα χνάρια των 
καλλιτεχνών της περιοχής.

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Χρύσα Δραντάκη

Εισαγωγή στην σχεδίαση – Autocad

Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε πτυχιούχους τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης, απόφοιτους δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οποιονδήποτε 
ενδιαφερόμενο θέλει να γνωρίσει το αντικείμενο παρέχοντας υψηλού επιπέδου 
εκπαίδευση στην θεωρητική και πρακτική εμβάθυνση των εκπαιδευομένων στο 
σχεδιαστικό πακέτο AutoCAD, δίνοντας έμφαση σε εξειδικευμένα παραδείγματα κι 
ασκήσεις.

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Αλέξανδρος Ιατρίδης

Εκπαιδευτική ρομποτική και stem, με την ομάδα Talos

Στόχος της είναι η διάδοση όχι μόνο της Εκπαιδευτικής ρομποτικής αλλά και όλων 
των υπόλοιπων αντικειμένων που φιλοξενούνται νοερά κάτω από την «ομπρέλα» 



του STEAM (Science, Technology, Engineering, Mathematics).

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Σπύρος Κούριας

Χρόνος διεξαγωγής: Από Νοέμβριο έως Ιούνιο.

Χώρος διεξαγωγής: Κ.Δ.Β.Μ. Άγιος Απόστολος ο Νέος, τέρμα Βενιζέλου, Ν. Ιωνία 
(απέναντι από την Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας)

Διάρκεια των προγραμμάτων: 150 ώρες

Αιτήσεις εγγραφής: στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, [email protected]

Πληροφορίες για τις εγγραφές: κ.Κατερίνα Παλάσκα – Μαντούδη, 6980645068, 
(09.00 – 14.00) και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο [email protected]
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